
2013D20975 LIJST VAN VRAGEN 

Nr. Vraag 
1 Welke afspraken zijn er gemaakt met de dependances van de 

ministeries van OCW, SZW en VWS in Caribisch Nederland om de 
problemen met het financieel beheer op te lossen? Wat verstaat u 
onder het «betekenisvoller invullen» van uw coördinerende rol ten 
aanzien van de collega-ministers die actief zijn in Caribisch 
Nederland? In hoeverre is hier een rol voor de desbetreffende 
ministers weggelegd? Kunt u deze vragen ook beantwoorden voor 
het BES-fonds? 

2 Hoe gaat u ervoor zorgen dat er een betere afstemming komt met 
de vakministers, zodat de coördinatie op het gebied van koninkrijks-
relaties wordt verbeterd? Welke rol ziet u daar voor u weggelegd? 

3 Hoe gaat u ervoor zorgen dat er volgend jaar veel minder proble-
men zijn wat betreft de baten- en lastendiensten? Hoe gaat u meer 
en beter toezicht uitoefenen op de baten- en lastendiensten? 

4 Hoe gaat u de aansturing van de rijksbrede bedrijfsvoeringsproces-
sen verbeteren? 

5 Hoe wordt de problematiek bij de totstandkoming van het 
jaarverslag Koninkrijksrelaties (hoofdstuk IV) aangepakt? Op welke 
termijn zal dit op orde zijn? 

6 Hoe ernstig is de onvolkomenheid in het financieel beheer 
Koninkrijksrelaties? In hoeverre heeft Nederland daar invloed op? 

7 In hoeverre geldt het beleid ter voorkoming van misbruik en 
oneigenlijk gebruik van subsidies ook voor Koninkrijksrelaties? 

8 Hoe gaat u de controle op rechtmatigheid en doelmatigheid van 
subsidies verbeteren? 

9 Gaat u subsidies die onrechtmatig zijn verstrekt, terugvorderen? Zo 
nee, waarom niet? 

10 Kunt u de risico’s van de tekortkomingen van het inkoopproces van 
de Rijksgebouwendienst nader toelichten? Welk effect heeft dit op 
het rijksvastgoedbeleid van het kabinet? Hoe beoordeelt u de 
consistentie en het realisme van de begrote verkoopopbrengsten? 

11 Hoe gaat u actiever toezicht houden op de naleving van de Wet 
veiligheidsonderzoeken? Kunt u garanderen dat er vanaf nu geen 
vertrouwensfuncties op de ministeries meer worden ingevuld 
zonder dat hier een verklaring van geen bezwaar van de Algemene 
Inlichtingen- en Veiligheidsdienst aan vooraf is gegaan? 

12 Kunt u nader toelichten waarop de 50,9 miljoen euro is gebaseerd, 
mede in relatie tot de bedragen bij de posten inkomensoverdracht 
en ontvangsten in tabel 3 op blz. 40 van het jaarverslag van het 
ministerie van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties?
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